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On a demandé a des éléves de 5°™ le temps qu’ils avaient passé devant la télé le week-end
dernier :

e 4 ont répondu qu’ils avaient regardé moins d’une heure

e 16dela?2heures

e 32de2a3heures

e 28 plus de 3 heures

1) Regrouper ces données dans un tableau et calculer la fréquence de chaque cas.

2) Représenter sur un histogramme les effectifs en fonction du temps passe devant la
télévision.
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Les températures moyennes enregistrés a Sens du 3 au 12 mai 2020 sont exprimées en
degrés (°C) :
Quelle est la moyenne de cette série ?

Dates en mai 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Température 11 9 12 14 15 15 14 | 13 | 18 | 22
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Algérie France

Loic et Brahim observent dans leur livre de géographie les 25 %
diagrammes en barres suivants qui représentent la répartition de 46 %
la population, en 2000, en Algérie et en France.

[] moins de 20 ans

o . [ de 20 a 64 ans
France : 60,2 millions d’habitants 58 %

[ 65 ans et plus

Algérie : 32 millions d’habitants

« En Algérie, il y a presque deux fois plus de moins de 20 ans 50 %
qu’en France », dit Loic.

« Non, il y en a quasiment autant ! », réplique Brahim. 17 %
0
Qui a raison ? Justifier la réponse 4%




